

В Якутске по факту падения ребенка из окна организована доследственная проверка



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по факту падения ребенка из окна проводится процессуальная проверка.

Предварительно установлено, что вечером 13 июля 2023 года малолетний ребенок в возрасте 1 год 11 месяцев, забрался через стол на подоконник в квартире, расположенной на 2 этаже дома в микрорайоне Борисовка-1 города Якутска, и упал на газон из открытого окна, на котором была установлена москитная сетка.

Ребенка экстренно увезли в медицинское учреждение.

В рамках процессуальной проверки следственным отделом устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Следственное управление СК России по Республике Саха (Якутия) предупреждает: закрывайте окна от малолетних детей! Сетки на окнах не способны удержать вес ребенка! Не оставляйте малолетнего ребенка без присмотра, особенно играющего возле окон – это может повлечь непоправимые последствия!

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1808988>